

В рамках **Комплекса мер** по развитию Полоцкого района до 2025 года продолжается **капитальный ремонт** стадиона Полоцкой СДЮШОР №2 по ул. Стрелецкой. **Объект значимый**, находится на постоянном контроле власти.

# На стадионе кипит работа



Во время рабочего совещания, в котором приняли участие председатель Полоцкого райисполкома Игорь Маркович, руководители причастных служб, организаций и предприятий, внимание уделено соблюдению графика работ. Активно ведется подготовка к укладке искусственного покрытия стадиона: необходимо большое количество песка, щебня для устройства бетонного ос-



нования. На теннисном корте и малой футбольной площадке уже выполнен данный вид работ, идет монтаж ограждения, а также уличных тренажеров.

Участники штаба не оставили без внимания и проведенную археологическую работу. Прежде чем приступить к реализации проекта, в течение нескольких месяцев шли раскопки. Судя по найденным предметам (остаткам плавильных печей и множеству тиглей), здесь в X-XI веках располагался квартал ювелиров, аналогов которому не было на территории Европы и Древней Руси.

Среди наиболее значимых находок — ювелирные весы и гири, бронзовые украшения, пуговицы-застежки, княжеские подвески, коньки, костяные проколы (шило), печные изразцы, детская керамическая свистулька XIII века, с большой долей вероятности ставшая прообразом знаменитой полоцкой свистульки. В одной из печей ювелирной мастерской найдены византийские монеты, датированные концом X века, которые, возможно, служили сырьем для ювелирного производства.

После скорого завершения ремонтных работ данный спортивный объект станет местом притяжения не только спортсменов и любителей активного образа жизни, но и многочисленных гостей нашего города.

**Светлана ОЛЬСЕВИЧ.**  
**Фото Виктора ЧЕРНЯВСКОГО.**

Как сообщил **Алексей КОЦ**, старший преподаватель кафедры истории и туризма ПГУ, глубина культурного слоя на этой территории составляет в разных местах от 1,3 м до 2,3 м.

Встречаются находки X-XI веков, относительно немного — XII-XIII, можно изучить и XVI-XVII вв. Конечно, достаточно и характерных артефактов советского времени, это говорит о том, что во все времена здесь кипела жизнь.

